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κ. Γ. ΚΑΜΙΝΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι 
στα Καταστήματα Κράτησης (Κ.Κ.) Γρεβενών και Γυναικών Ελεώνα Θήβας λειτουργούν 
ραφεία αποκλειστικά για την κάλυψη των εσωτερικών τους αναγκών, αλλά και αυτών των 
κρατουμένων τους [κατασκευή περιορισμένων ποσοτήτων ειδών ιματισμού (σεντονιών/ 
κουρτινών κ.α.) και επιδιορθώσεις ρούχων των κρατουμένων]. 

Ωστόσο, εξαιτίας της έλλειψης μασκών προσώπου στην αγορά λόγω της πανδημίας 
του κορωνοϊού COVID-19 και προκειμένου να διασφαλιστεί η προστασία της υγείας των 
κρατουμένων και των υπαλλήλων των ως άνω Κ.Κ., έχουν ήδη χρησιμοποιηθεί διαθέσιμα 
υφάσματα και υλικά, για την κατασκευή υφασμάτινων μασκών, σύμφωνα πάντα με τις 
υποδείξεις των ιατρών, τόσο για το προσωπικό και τους κρατούμενους των οικείων Κ.Κ., όσο 
και όμορων Καταστημάτων, όπως το Κέντρο Απεξάρτησης Κρατουμένων Ελεώνα Θήβας. 

Επισημαίνεται ότι, εφόσον καλυφθούν οι υπάρχουσες και επείγουσες ανάγκες των 
ανωτέρω Κ.Κ. για υφασμάτινες μάσκες, ως μέσο ατομικής προστασίας έναντι του εν λόγω 
κορωνοϊού, και υπό το πρίσμα των υφιστάμενων δημοσιονομικών δυνατοτήτων, εξετάζεται η 
δυνατότητα επιπρόσθετης παραγωγικής διαδικασίας για την κάλυψη αντίστοιχων αναγκών 
των λοιπών Κ.Κ. της χώρας, με την ανάληψη συγκεκριμένων πρωτοβουλιών, αφενός μεν για 
την προμήθεια των απαραίτητων υλικών, αφετέρου δε για την περαιτέρω εκπαίδευση των 
κρατουμένων από ειδικευμένο εκπαιδευτή.  

Σε κάθε περίπτωση, τονίζεται ότι, στον κάθε εκπαιδευόμενο ή εργαζόμενο στα 
υπόψη παραγωγικά εργαστήρια, παρέχεται ο αναλογών ευεργετικός υπολογισμός ημερών 
έκτισης ποινής. 
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Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι, για την κάλυψη αναγκών κρατουμένων και 
υπαλλήλων των Κ.Κ., έχει ήδη προγραμματιστεί η προμήθεια επαρκών ποσοτήτων σε μάσκες 
και άλλα υγειονομικά είδη, η δε ολοκλήρωσή της αναμένεται το συντομότερο δυνατόν. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

 


		2020-05-04T15:49:36+0300




